



Realizare site web si servicii gazduire

I.D.: 74280380

Data publicarii	19.10.22	Coduri CPV	72413000-8 72415000-2
-----------------	----------	------------	-----------------------

Termenul limita pentru depunere:	24.10.22
----------------------------------	----------

Descriere: Prestarea serviciilor de realizare site web presupune parcurgerea următoarelor activități: 1. Crearea unui site web care va asigura transparența societății conform tuturor reglementărilor în vigoare. 2. Crearea unui manual de identitate vizuală care vă permite păstrarea unei coerențe la nivelul comunicării interne și externe pentru autoritatea contractantă. 3. Servicii de grafică (pentru pregătirea documentelor cuprinse în manualul de identitate vizuală), servicii de hosting a siteului web, administrare și mentenanță. Pentru prima activitate autoritatea contractantă are vedere: Dezvoltarea site-ului pe baza structurii transmise de către Beneficiar. Aproximativ 25 de pagini, +/- 3 pagini în funcție de necesitățile autorității contractante; Instalarea unei aplicații de monitorizare și analiză a traficului; Asigurarea vizibilității și funcționării website-ului pe platforme mobile (telefoane, tablete) și pe orice browser de internet cu utilizare pe scară largă; Motor de căutare cuvinte în website cu posibilitatea de filtrare simultană a informațiilor după mai multe criterii; Asigurare interfață în limba română și engleză. Dezvoltarea de conținut specific în funcție de reperele furnizate de autoritatea contractantă. Posibilitatea de a rula fișiere audio/video direct de pe website, cu streaming fără download sau încărcarea totală a respectivului fișier. Posibilitatea implementării unor schimbări solicitate de autoritatea contractantă, pe parcursul derulării contractului de servicii, în vederea optimizării web site-ului și pentru a asigura atingerea obiectivelor proiectului; Posibilitatea adăugării de pagini și conținut solicitate de autoritatea contractantă pe parcursul derulării contractului de servicii în vederea atingerii de informare ale autorității contractante. Asigurarea asistenței tehnice și a mentenanței, pe tot parcursul derulării contractului de servicii, astfel: prestatorul va avea responsabilitatea de a asigura suport tehnic pentru operarea tuturor funcționalităților web site-ului, pentru identificarea naturii disfuncționalităților semnalate (eroare de software, eroare de hardware, eroare de aplicație specifică sau eroare de operare) și remedierea acestora în cel mai scurt timp; Asigurarea instruirii a cel puțin 1 persoană desemnată de autoritatea contractantă, în cadrul contractului, pentru gestionarea site-ului și utilizarea funcționalităților instalate în cadrul contractului de servicii; Suplimentar prestatorul va pune la dispoziție autorității contractante o instruire de tip video privitoare la modul de modificare al resurselor pentru anumite categorii esențiale (informații publice, achiziții) astfel încât beneficiarul să poată parcurge singur aceste activități. Asigurarea interfetei de lucru de către reprezentanții autorității contractante pentru încărcarea conținutului. Pentru dezvoltare se va putea utiliza un framework dedicat dezvoltării de site-uri web cu baze de date. Optimizare site SEO. Panou de administrare site (credențiale administrare etc.). Prestatorul se angajează ca în procesul dezvoltării și mentenanței site-ului să respecte prevederile Legii nr. 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția datelor cu caracter personal. Pentru a doua activitate autoritatea contractantă dorește: Crearea de template-uri și de referințe pentru utilizare curentă a logo-ului Crearea de template-uri pentru rapoarte, cărți de vizită, personalizări mape, plicuri, aplicații logo etc. Recomandări privind utilizarea fonturilor în comunicări și structuri specifice ale documentelor oficiale. Pentru a treia activitate prestatorul va asigura: 1.Modificări ale structurii siteului ori de câte ori este nevoie 2.Administrare curentă a documentelor de pe site 3.Pregătire personalizări documente prinse în manualul de identitate vizuală 4.Hosting cu următoarele caracteristici tehnice minime pe o perioadă de 24 luni -server dedicat cu SSD -procesor min. 8 Core -Memorie server 8 GB RAM -spațiu alocat 100 GB -trafic lunar necontorizat -Back up săptămânal -Full-Stack Server Protection- securitate multi-layer -certificat SSL -SEO -grad de disponibilitate min. 99.9% a) disfuncționalități critice-timp de remediere 2 ore b) disfuncționalități majore-timp de remediere 4 ore c) disfuncționalități normale-timp de remediere 8 ore Termen de livrare: pentru activitatea 1 max 30 zile lucrătoare de la stabilirea cu executantul a structurii finale a siteului. Pentru activitatea 2 max 45 de zile lucrătoare de la semnarea contractului Pentru activitate 3- începând cu recepția siteului și publicarea lui. Pentru această activitate va fi întocmit un raport de activitate ce va fi pus la dispoziția autorității contractante lunar.
